



## Убит лучший следователь Дагестана

Газета (Москва)

Убит лучший следователь Дагестана

Застреливший Сейфудина Казиахмедова киллер не прятал лица

МАРИЯ РОГАЧЕВА

В четверг рано утром в Махачкале был убит замначальника следственного управления СКП РФ по Республике Дагестан, руководитель отдела по расследованию особо важных дел 48-летний Сейфудин Казиахмедов. Киллер расстрелял его в упор из ПМ и скрылся на поджидавшей машине ВАЗ-21099. По горячим следам задержать преступника не удалось.

В республике Казиахмедова считали одним из лучших следователей, настоящим профессионалом своего ремесла. Он принимал участие в расследовании многих резонансных преступлений, среди которых теракт 9 мая 2002 года в Каспийске (тогда погибли 43 человека и более 100 получили ранения), а также уголовное дело организованной преступной группы, которая в период с 2001 по 2002 год совершила в Дагестане 13 терактов и покушений на военнослужащих. По словам сотрудников управления, арест убийц своего патрона станет для них делом чести.

"Нападение произошло в начале восьмого утра, когда Казиахмедов вышел с женой из подъезда своего дома, расположенного на улице Ирчи Казака, на регулярную утреннюю пробежку, - рассказали корреспонденту "Газеты" в СУ СКП по Дагестану. - В этот момент сзади к нему подошел мужчина и шесть раз выстрелил. Казиахмедов скончался на месте. Очевидно, что убийцы досконально изучили его распорядок дня. Он бегал каждое утро, а затем, ближе к половине девятого, за ним приезжала служебная машина, на которой он ехал в управление".

Главным свидетелем расправы стала супруга Казиахмедова. Все произошло на ее глазах, однако киллер не тронул женщину. Очевидцами также оказались и несколько прохожих,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

которые в это время находились на улице. Сейчас их опрашивают следователи. По словам свидетелей и вдовы Казиахмедова, киллер не прятал свое лицо. Это дает надежду сыщикам на то, что удастся составить подробный фоторобот убийцы.

Одновременно ведется розыск автомобиля, на котором скрылся киллер и где наверняка находились сообщники стрелка.

Уголовное дело возбуждено по статье 295 УК (посягательство на жизнь лица, осуществляющего предварительное расследование) и статье 222 УК (незаконный оборот оружия). Основная версия убийства - профессиональная деятельность Казиахмедова. Не исключается, что преступление носило заказной характер.

Надо сказать, что в окружении Казиахмедова знали о поступающих ему угрозах, связанных с расследованием уголовных дел. Он и сам не скрывал этого и неоднократно говорил об этом местным журналистам. Тем не менее следователь никогда не пользовался услугами личной охраны, хотя сам не раз советовал это другим силовикам. Так, еще в 2002 году, после убийства начальника управления по борьбе с экстремизмом и уголовным терроризмом Ахбердилава Акилова, возглавлявший следственную бригаду по делу Казиахмедов в интервью "Газете" говорил, что настойчиво предлагал Акилову более тщательно относиться к вопросам безопасности. "У нас были оперативные данные, что на Акилова готовится покушение. Я не раз советовал ему быть более осторожным, - сказал тогда Сейфудин Казиахмедов. - По статусу личная охрана была ему не положена, однако он вполне мог воспользоваться помощью дежурного наряда из сотрудников своего управления. Но на все предупреждения он только отшучивался: "Все мы в руках Аллаха!".

Как оказалось, охрана была нужна и самому следователю. В четверг вечером Сейфудина Казиахмедова похоронили на кладбище в Дербентском районе Дагестана.

22 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507573>